













Umsatzsteuer-Identifikationsnummer : DE 143 450 657



ABEBA Laborschuhe Glattleder, ESD, Gr. 41

Sonderangebot
78,50 €
Normalpreis
98,80 €
zzgl. MwSt &
Versand

Product Images



Beschreibung

ESD-Berufsschuh mit rutschhemmender Spezialsohle R2. Verstell- und klappbarer Fersenriemen. Glattleder und Lederfußbett

CE, DIN EN 347-1

Zusätzliche Informationen

ArtNr.	4-1154
Hersteller (Marke)	ABEBA
EAN	4058072021009
Transporttemperatur	Raumtemperatur
autoklavierbar bei 121°C	Nein
Farbe	Weiß
Eigenschaften Bekleidung	wasserabweisend mit antibakteriellem Innenmaterial ESD-zertifiziert
Eigenschaften Sohle	rutschfest
Geschlecht (Kleidung, Schuhe, Handschuhe)	Unisex
Innenmaterial	Leder
Material Sohle	Nitril
Obermaterial	Leder
Schuhgröße	41
Typ Schuhe	hinten offen mit klappbaren Fersenriemen
normiert nach DIN-Norm (DIN EN ISO)	DIN EN ISO 20347:2012
normiert nach DIN-Norm (DIN EN)	DIN EN 61340

